„Kolorowa łąka” - malowanie na mokrym papierze

Mokre w mokrym to nic innego jak malowanie na mokrym papierze właśnie. Takie malowanie „pod światło” to zupełnie nowa sytuacja, sposób na uatrakcyjnienie zwykłego malowania farbami i okazja do ciekawych obserwacji.

Do tej zabawy można użyć farb akwarelowych, ale ten sposób sprawdzi się także używając plakatówek i tempery, które dają nieco inne efekty.
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Jak przygotować zabawę mokre w mokrym?

Do przygotowania takiej zabawy wystarczy miska albo płytka kuweta z wodą, papier rysunkowy, farby, pędzle i szmatka.

 Może być grubszy papier fakturowany, ale zwykły do drukarki, który najlepiej przepuszcza światło słoneczne też może być.

Papier moczymy w wodzie. Następnie wyciągamy pojedynczo kartki, trzymając je nad kuwetą za dwa narożniki, aby nadmiar wody spłynął. Po czym „przyklejamy” je kolejno na szybę. Mokry papier trzyma się na szybkie okiennej samoistnie. Po zamalowaniu papieru „przewieszamy” go wyżej i „doklejamy” kolejne kartki. Skończone prace mogą schnąć sobie na okiennej szybie aż do wieczora.

Jest to bardzo efektowny aczkolwiek mocno „ściekający” rodzaj malowania, dlatego lepiej zabezpieczyć parapety przed rozpoczęciem zabawy.

Mokre w mokre w sytuacji poziomej

Malowanie pod światło jest czymś niecodziennym i już sama kartka przyklejona na okiennej szybie pobudza chęci twórcze dziecka. Za to malując mokre w mokre „na płasko” może on uważniej obserwować, jak mokra farba farba zachowuje się na mokrej kartce.

Układając kartki w kuwecie możemy regulować stopień ich nasączenia. Delikatnie wilgotna kartka da inne efekty malarskie niż kartka obficie nasączona wodą. Możemy tylko zwilżyć papier gąbką, możemy namoczyć go pod zlewem.

Duża taca jest o tyle praktyczna, że zmieści i papier, i wszystkie narzędzia, a sprzątanie po całej zabawie ogranicza się do wypłukania tacy w wannie.

W przeciwieństwie do malowania na oknie, „na płasko” lepiej sprawdzi się grubszy papier np. techniczny.
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